

ПРОТОКОЛ
засідання позачергової педагогічної ради

«07» травня 2024 року

№ 5

Присутні: голова педагогічної ради – Володимир ПЛОСКІНА – в.о. директора центру;
секретар педагогічної ради – Галина КАРПИНЕЦЬ
члени педагогічної ради – 43 особи

Відсутні: 2 особи

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про схвалення вибору підручників з Історії України та Всесвітньої історії (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (11 клас), які братимуть участь у I етапі Конкурсу та плануються для повторного видання, лист МОН «Про забезпечення виконання наказу МОН від 22 березня 2024 року».

СЛУХАЛИ:

Марія КРЬОКА – викладач історії ДНЗ «Мукачівський центр ПТО» ознайомила присутніх з інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору підручників з історії України та Всесвітньої історії (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (11 клас).

Викладач розповіла про переглянутий зміст онлайн-презентацій авторських концепцій підручників, поданих на конкурсний відбір та познайомила педагогічних працівників із списком кількості примірників вибраних нею підручників з історії України та Всесвітньої історії для 11 класу.

ВИРІШИЛИ:

1. Викладачу історії Крьоці М.Д. надати сформований список підручників бібліотекарю Рабчук Ж.А. для заповнення спеціальної форми на базі інформаційно телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти».

2. Бібліотекарю Рабчук Ж.А. до 09 травня 2024 року необхідно заповнити спеціальну форму вибору підручників (додаток 3) Лист МОН «Про забезпечення виконання наказу МОН від 22 березня 2024 року».
3. З метою відкритості та прозорості процедури вибору на вебсайті закладу освіти оприлюднити протокол педагогічної ради наступного дня після оголошення висновків Конкурсної комісії, а саме 20 травня 2024 року.

Голова педагогічної ради

Володимир ПЛОСКІНА

Секретар педагогічної ради

Галина КАРПИНЕЦЬ

ПОРЯДОК ДІЯНЬ

1. Про сформовані вимоги до підручників з історії України та Всеукраїнської історії (крім електронних) для задоволення повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (11 клас), які брали участь у етапі Конкурсу на публікацію для повторного етапу Конкурсу «Про забезпечення виконання наказу МОН від 22 березня 2024 року»

Методичний центр «Мурманський центр ІТТ» – виконавця історії – виконавця історії (крім електронних) для задоволення повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (11 клас).

Викладач розповів про результати проведення конкурсу з історії України та Всеукраїнської історії (крім електронних) для задоволення повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (11 клас).

ВІСНОВКИ

1. Викладач історії Кривої М.Д. вивести сформований список підручників бібліотекарю Рабчук Ж.А. для заповнення спеціальної форми на вебсайті закладу освіти «Державна інформаційна система»